

Új technológia a Pátria Nyomdában

AZ ELSŐ ACCURIOJET KM-1E HD MAGYARORSZÁGON

Magyarországon elsőként a Pátria Nyomda investált a Konica Minolta digitális UV tintasugaras AccurioJet KM-1e HD nyomda-gépébe, hogy ezáltal növelhesse gyártási hatékonyságát és szélesítse az alkalmazási lehetőségeket. Az új berendezés telepítése a nyár folyamán került sor.

A nyomdánál folyamatosan keresik az új lehetőségeket a gyártási folyamataik és üzleti teljesítményük javítására. A Konica Minolta által biztosított technológia, mely kiemelkedően magas minőséggel bír, elsősorban az ofszetnyomtatás helyettesítésére szolgál majd. Továbbá jelenleg is

zajlanak fejlesztések, többek között a mesterséges intelligencia, a nyomtatási portálok és egy új web-to-print platform vonatkozásában.

A budapesti központtal és országosan 35 telephellyel rendelkező Pátria Nyomda Zrt. méltán sorolható Magyarország meghatározó nyomdaipari és papír-, író- és irodaszer kis- és nagykereskedelmi vállalatok közé. Több mint 130 éves nyomdai tapasztalattal rendelkezik, és kimagasló szolgáltatást nyújt a tanácsadás, tervezés, személyre szabás és az igény szerinti nyomtatás terén. Számos iparágat szolgál ki, beleértve a kis- és nagyvállalatokat, állami intézményeket és hivatalokat egyaránt. Legfontosabb üzletágai közé





sorolandók a nyomda, a naptár, a papír-írószer, a bélyegző és a tanúgy. Meghatározó szerepet tölt be az ügyviteli és üzleti nyomtatványok gyártásában, a négy hazai B kategóriás biztonsági nyomda egyikeként kiemelkedő a tevékenységük a biztonsági, tanügyi és más szigorú nyilvántartást igénylő nyomtatványok előállításában.

Orgován Katalin, a Pátria Nyomda elnök-vezérigazgatója a Konica Minolta innovatív AccurioJet KM-1e HD nyomdagép számos előnyére hívja fel a figyelmet: „A gyártási kapacitás jelentősen növekszik. Gyorsabb átfutási időket tudunk kínálni ügyfeleinknek külön erre a nyomdagéphez kidolgozott hatékonyabb folyamatok révén. A B2 ívméret nagyobb szabadságot biztosít a további feldolgozásban, legyen szó ofszetjellegű vagy hagyományos A3 digitális feldolgozásról. Az UV-száritás technológiának és a jó minőségű pigmenteknek köszönhetően a négy alapszínből kinyomható színtartomány meghaladja az ofszetnyomtatását. Ez a megrendelőink számára is szemmel látható lesz: teltebb, élénkebb színek, akár neonba hajlóan is, hiszen a minőség tekintetében jelenleg verhetetlen a HD felbontás miatt.”

OPTIMALIZÁLT GYÁRTÁS

A Pátria Nyomda képes lesz költséghatékonyabb módon előállítani ragasztókötött vagy irkafüzött kiadványokat 1500 példány alatt. Ide tartoznak a magas minőségű katalógusok, könyvek és periodikák, plakátok, mappák, borítók és szinte minden, amit a nyomtatási példányszám miatt inkább digitális nyomtatásra szánnak. Az ilyen jellegű termelés támogatására a Pátria új ragasztókötő gépet is beruházott.

Egy másik fontos tényező, hogy az eddig SRA3 méretben előállított kiadványok mostantól kezd-

ve a nagyobb formátum miatt gazdaságosabban és gyorsabban gyárthatók.

Az alacsony példányszámú, de az SRA3 méretben nem gyártható munkákat nem kell többé a nagy termelékenységű, nyolcnyomóműves fordítós ofszetgépen nyomni. Mivel a legtöbb munka ebbe a kategóriába tartozik, a termelés sokkal jobban optimalizálható.

A beruházással egyetemben a cég kiemelt figyelmet fordít az új lehetőségek keresésére, többek között a mesterséges intelligencia, egy nyomtatási portál és egy új web-to-print platform feltérképezésére és alkalmazására.

A MINŐSÉG MEGHALADJA AZ OFSZETET

Orgován Katalin, aki egyben a Nyomda- és Papíripari Szövetség elnöke is, hangsúlyozta, hogy az inkjet technológia fejlődött a legtöbbet a nyomdaiparban, és számos területen át fogja venni az ofszetnyomtatás helyét. „Minőségben elérte, sőt meg is haladta az ofszetnyomtatást, termelékenységben egyre közelít hozzá. Így egyértelmű, hogy nekünk is fel kell ülni erre a vonatra, a kérdés csak az volt, hogy mikor és melyikre. Az időzítést jónak találjuk, mert a technológia már kiforrott, miközben elsőként szállhatunk fel. Az sem volt kérdés, hogy ez a vonat a Konica Minoltaé lesz, hiszen ár-érték arányban, megtérülésben itt láttuk a legnagyobb potenciált” – tette hozzá.

„A Pátria elkötelezett az innováció mellett, folyamatosan fejlesztjük, modernizáljuk és optimalizáljuk gyártási és üzleti folyamatainkat. Ez a beruházás tovább erősíti a vállalat innovatív megítélését, és a megnövekedett hatékonyságnak és kapacitásbővülésnek köszönhetően fokozza versenyképességünket. Határozottan hisszük, hogy ezzel a nyomdagéppel új piacokat célozhatunk meg és növelhetjük termelési volumenünket, miközben még gyorsabb és magasabb színvonalú szolgáltatást nyújtunk az egyre növekvő ügyfélkörünknek” – emelte ki Orgován Katalin.

KIVÁLÓ STRATÉGIAI PARTNERSÉG

A Pátria kapcsolata a Konica Minolta Magyarországgal közel húsz évre nyúlik vissza. A digitális üzemi és a szolnoki Látványomdában is Konica Minolta technológiájú nyomdagépek működnek, valamint a központi nyomtatási feladatokat és a papír-írószer szaküzlethálózatban



kínált nyomtatási, másolási szolgáltatásokat is Konica Minolta eszközökkel látják el.

„Kiváló stratégiai partnerségben működünk együtt. A szolgáltatások és képzések terén a Konica Minolta szakértő kollégái megbízhatóak és professzionálisak, fejlesztéseikkel és korszerű megoldásaikkal pedig maximálisan támogatnak bennünket, együtt gondolkodnak velünk” – hangsúlyozta Orgován Katalin.

Faragó Sándor, a Konica Minolta Magyarország nyomdai üzletágának értékesítési vezetője elmondta: „A Pátria 17 évvel ezelőtt kezdte meg a digitális nyomtatási útját a Konica Minoltával, és ezen a hosszú és sikeres partnerségen keresztül kölcsönösen segítettük egymást, hogy megtaláljuk a digitális technológia minél szélesebb alkalmazási területeit. A Pátria a Konica Minoltával együtt fejlődött egy olyan szintre, ahol az AccurioJet KM-1e HD technológiába történő beruházás természetes továbblépés volt.”

„Az AccurioJet KM-1e HD egy nagyon sokoldalú nyomdagép. A színterjedelem, a médiakezelés, a stabilitás, az egyedülálló színvisszaadás és a B2 formátum lehetőségei révén a Pátria tovább növelheti digitális munkáinak mennyiségét és ezáltal tovább fokozhatja jövedelmezőségét” – tette hozzá Faragó Sándor.

A KONICA MINOLTÁRÓL

A Konica Minolta Magyarország Üzleti Megoldások Kft. a Konica Minolta termékeinek és megoldásainak hazai importőre, és a Konica Minolta Inc. (Tokió, Japán) leányvállalata. A képalkotás, az adatfeldolgozás és az adatalapú döntéshozatal területén szerzett egyedülálló szakértelmével a vállalat olyan releváns megoldásokat kínál ügyfeleinek – kis- és középvállalkozásoknak, nagyvállalatoknak és közintézményeknek –, amelyek segítik őket üzleti kihívásaik megoldásában és a hatékonyság növelésében.

Digitális munkahelyi megoldások szolgáltatójaként a Konica Minolta innovatív menedzselt nyomtatási rendszereivel, valamint digitális és AI-vezérelt dokumentumkezelési megoldásaival segíti ügyfeleit a digitalizációs transzformációban. A munkafolyamatok modernizálásával és automatizálásával ügyfelek idő- és költségmegtakarítást érhetnek el, hatékonyabb és élvezetesebb munkavégzést biztosíthatnak dolgozóik számára, és nem utolsósorban az új megoldásokkal hozzájárulhatnak versenyképességük növeléséhez.

A Konica Minolta nemcsak az irodai környezetben kínál átfogó megoldásokat, hanem számos más iparágban is kiemelkedő támogatást nyújt ügyfeleinek. A vállalat intelligens kamera- és videomenedzsment rendszereivel, valamint AI-alapú gépi látás megoldásaival segíti a gyártás, munkavédelem, logisztika és üzemeltetés területén a vállalatokat folyamataik optimalizálásában és eredményességük növelésében. Ezen innovatív technológiák a fejlett videoanalitikák révén hatékonyabb döntéshozatalt és működést eredményezhetnek a cégeknek.

A nyomdaipari piac meghatározó szereplőjeként a Konica Minolta elkötelezett amellett, hogy ügyfeleinek a lehető legoptimálisabb megoldásokat nyújtsa, amelyek tökéletesen illeszkednek az egyedi igényekhez és termelési követelményekhez. A vállalat portfóliójában megtalálhatók színes és fekete-fehér digitális íves nyomdagépek, digitális tekerces címkenyomtatók, felületnemesítő berendezések, valamint további ipari nyomtatórendszerek és munkafolyamatokat támogató szoftveres alkalmazások. A szakértő kollégák ceftre szabott tanácsadással segítik üzleti partnereiket a hatékonyság és az üzleti eredményesség növelésében. Ezen túlmenően a Konica Minolta folyamatos innovációkkal és szolgáltatásokkal nyújt lehetőséget partnereinek a fejlődésre, beleértve az új piacokra történő belépést is.

Az irodatechnikai és nyomdaipari vállalat elkötelezett annak érdekében, hogy ügyfeleinek a lehető legmagasabb szintű ügyfélélményt biztosítsa, különös figyelmet fordítva a digitális platformokra és távszolgáltatásokra, amelyek kényelmes és gyors ügyfélkiszolgálást tesznek lehetővé, minimalizálva a reakcióidőt és maximalizálva a folyamatos rendelkezésre állást.

Bővebb információért látogasson el a következő weboldalra: www.konicaminolta.hu